
48 % des Français n’ont pas eu accès 
immédiatement à un médicament 
ces 12 derniers mois (hors vaccin ou Levothyrox).

Pour 37 %, cela concernait une maladie temporaire
et pour 35 %, une maladie chronique.

Pour 62 % des Français, l’État doit 
financer l’équilibre économique

de la répartition pharmaceutique dans la mesure où 

il lui fixe des obligations de service public. 

* Méthodologie de l’étude : 1ère enquête réalisée par Ipsos du 26 février au 7 mars 2018 sur un échantillon de 1 000 individus.

L’égalité d’accès au médicament 
est essentielle pour 92 % des Français 

quel que soit le lieu de résidence des patients.

Un système d’accès aux médicaments fragilisé

Les attentes des Français vis-à-vis des pouvoirs publics

Accès et disponibilité
des médicaments en pharmacie*

€

Pour 88 % des Français, les missions 
des répartiteurs pharmaceutiques doivent rester

sous le contrôle de l’État.

La dernière fois qu’ils n’ont pas reçu 
immédiatement leurs médicaments,

84 % l’ont obtenu dans les 24H
dont 34 % dans la demi-journée. 

64 % des Français
estiment qu’il est essentiel de

disposer immédiatement 
des médicaments en pharmacie
(73 % chez les 35-44 ans).
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Observatoire de l’accès aux médicaments

http://www.csrp.fr/


